
(A programokról a www.tahitotfalu.hu honlapon is tájékozódhat.)
December 5-13. „Advent Tahitótfalun” rendezvénysorozat. Részletek a 
plakátokon.
December 12. 9:00-15:00: Adventi kézmûves vásár a Termelôi Piac 
területén
December 21. hétfô 18:00: Gyermekek Karácsonya a baptista imaház-
ban. Cím: Tahitótfalu, Ifjúság u. 13.
December 27. 8:00-tól: Dagober Kupa.Helyszín: Sportcsarnok

Faluház programja
december 3. csütörtök 18:00:  A Pálos Rend törté-

nete. Mátyás király pálosai. Elôadó: Újházi Simonné rendtörténész.
December 4. péntek 18:00-20:00: Szövô szakkör Dániel Réka, szövô népi 
iparmûvész és szakoktató vezetésével. Részvételi díj anyagköltséggel együtt 800 
Ft/fô/alkalom. Csak elôzetes jelentkezés alapján tudjuk fogadni a résztvevôket. 
Jelentkezni a 30/337-55-27 számon lehet.
December 17. csütörtök 18:00-21:00:  Filmpiknik a Faluházban. Szirtes 
András filmtörténeti elôadása: Pasolini: A túró és Kertész Mihály: Casablanca 
c. filmjének elemzése. Hozd magaddal a bögrédet és egy kis enni-innivalót! 
Belépés ingyenes, az elôadó tiszteletdíjához hozzájárulást elfogadunk.
Érdeklôdni a 06203494099 számon Alajtner Annánál.

Folytatás a 20. oldalon

Tahitótfalu decemberi programjai
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Elôállítás költsége: 93 Ft
www.tahitotfalu.hu
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A tartalomból:
Polgármesteri beszámoló	 2.

Ég a gyertya, ég...	 6. 

Karácsonyi rózsa  	 7. 

Omnia mutandur 	 8.

Karatés sikerek 

Luxemburgban	 13.

Wegroszta Gyula képzômûvész 

kiállítása Leányfalun	 14.

Tahitótfalu Község Önkormányzata 
Képviselô-testülete az elmúlt idôszakban 
2015. november 5-én és 26-án ülésezett.  

A november 5-én tartott ülésen Csörgô 
Mihály és Karácsony Ádám nem vett részt, 
a Képviselô-testület döntéseit egyhangúlag 
hozta, ahol nem ott jelezzük.

Elsô napirendi pontban a Testület a kony-
ha mûködésérôl szóló beszámolót hallgatta 
meg, majd a két ülés között történt fontosabb 

Folytatás az 5. oldalon

Önkormányzati hírek

Gondolatok – ünnep elôtt

Minden kedves olvasónknak áldott karácsonyt
és sikerekben gazdag boldog újesztendôt kívánunk

Ahogy közeledik a karácsony, az adventi han-
gulat hatalmába keríti az embert. Minden csen-
desedik, ráhangolódunk az ünnepre, de jó lesz 
templomba menni, és együtt lenni a családdal! 
De várjunk csak! Hosszú évek óta nem volt igazi 
fehér karácsonyunk – egy korábban áhított, 
fontos kellék bizonytalan, talán az idén is csak 
esô lesz, vagy tavaszi napsütés… Békességre 
se nagyon készülhetünk, forrong körülöttünk 
a világ. Mielôtt elmennénk a korábban szin-
tén elmaradhatatlannak érzett adventi vásárok 
egyikébe, végiggondoljuk: nem akarhat-e valaki 
éppen ott vért ontani? Bizony, mostanában ez is 

végigfut mindannyiunk agyán, még ha egyelôre 
– Istennek hála – könnyedén el is hessegethet-
jük ezt a gondolatot. Talán a család sem lesz már 
együtt úgy, mint tíz-húsz évvel ezelôtt, hiszen a 
nyugaton dolgozó fiataloknak a vendéglátásban, 
kereskedelemben, iparban ez az egyik leghajrá-
sabb idôszak: jönnek ôk, ha tudnak, de kará-
csonykor még közlekedni is nehéz… Talán majd 
januárban. A csendes házban, hó nélkül, roko-
nok nélkül, béke nélkül mi marad a karácsony-
ból? Megjátszott mûmosoly? Elrebegett remény-
ség, hogy majd jövôre jobban összejön? 

Folytatás a 7. oldalon
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Idén is eleget tett az önkormányzat annak 
a törvényi kötelezettségnek, amely elôírja 
a lakosság évenként egyszeri alkalommal 
történô közvetlen tájékoztatását. November 
utolsó napján tartottuk meg az idei közmeg-
hallgatást. Azok számára, akik nem tudtak a 
fórumon személyesen részt venni, szeretném 
röviden összefoglalni az ott elhangzottakat.

Örömmel mondhatom, hogy a telepü-
lés pénzügyi helyzete továbbra is stabil, a 
mûködés fenntartása és a beruházások fede-
zete biztosított. A hivatalban február óta sze-
mélyi változások is történtek. Új jegyzô fog-
lalta el a hivatal vezetôi posztját Eôryné dr. 
Mezei Orsolya személyében, továbbá az új 
pénzügyi és számviteli szabályozások miatt 
a gazdasági osztályra további három új mun-
katárs került. A humán erôforrások minôségi 
fejlesztéséhez több kollégát is beiskoláztunk.

Az elmúlt év során önkormányzatunk fej-
lesztéseit uniós és hazai pályázati források 
felhasználásával, valamint a költségvetési 
keretbôl saját finanszírozásban valósítottuk 
meg. 

Kiemelném -  mint a község számára a leg-
nagyobb értékû és jelentôségû fejlesztést – 
a Tildy Zoltán hídnál lévô árvízvédelmi gát 
elkészültét, amely túl a közvetlen lakóöve-
zet védelmén, az egész Szentendrei-szigetnek 
nyújt közvetett védelmet a szárazföldi köz-
lekedés feltételeinek biztosításával árvízi 
idôszakban. A gát megépítése a Duna-parti 
hídfô területrendezését is megoldotta, így a 
jövô évben ezen a területen megépülô strand 

elektromos vezeték hálózatát is kiépítettük.
A Szentendrei agglomerációs települések 

csatornahálózatának fejlesztésére kiírt és 
megnyert uniós pályázatban településünk, 
mint tagönkormányzat vesz részt, 352 millió 
forint összértékben.

A pályázat december 31-én zárul, ered-
ményeként pedig Tahi településrészen 
közel 6 km hosszban épül gerincvezeték, 
amelyre több mint 400 ingatlan csatlako-
zik jövôre. 

A közmeghallgatást követôen ebben a 
témában lakossági fórumot tartottunk, ahol 

a projekt jelenlegi helyzetéhez kapcsolódó-
an a jelen lévôk kérdéseiket a kivitelezôkhöz, 
a  jövôbel i  üzemeltetô,  a  DMRV Zr t 
képviselôihez és a Dunakanyari Csatornázási 
Társulás elnökéhez intézhették. 

A kérdések zöme természetesen az utak 
állapotáról szólt. A pályázat az eredeti útál-
lapot helyreállítását teszi lehetôvé, így ahol 
korábban nem volt aszfaltborítású út, ott a 
helyreállításnál is csak zúzott köves borítás-

ra van lehetôség. A lakók kérték a csapadék-
víz miatt felázott utak – elsôsorban a Mátyás 
király, Nyulas, Ereszvények, Domb utca – 
megfelelô helyreállítását. Hiányolták több 
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Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
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Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek:
Buchholz Zoltán és Vass Nóra 2015. 11. 14-én. 
2015. 11. hónapban született gyermekek:
Török Samu, 2015.10.26.
Pilz Balázs, 2015.10.28.
Schweighardt, Zsófia Éva 2015.10.29.
Balla Benett, 2015.11.10.
Vass Mátyás, 2015.11.15.
Szarka Sándor, 2015.11.16.
Incze Csaba, 2015.11.19.
Elhunytak: 
Gál  Tibor Mátyásné, 63 éves, Móricz Zs. út 6.
Kovács  Tibor, 50 éves, Kis köz. 4.
Gajdos János, 70 éves, Arany J. u. 19.
Karl Lászlóné, 67 éves,  Farkasverem 1.
Delamaisztra Gyôzô József, 79 éves, Csipke u. 10.
Kovács Béláné, 86 éves, Bartók Béla u. 9.

Dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati 
képviselô fogadóórát tart minden hónap 
elsô és harmadik hétfôjén 7.30 - 8.30 között 
a Polgármesteri Hivatalban. Ettôl eltérô 
idôpont telefonon történô (0036/30-9601-
230) egyeztetés alapján lehetséges.

Képviselôi 
fogadóóra

Kedves Olvasóink!
A község lakói számára a könyvtár az 

alábbi idôpontokban tart nyitva:
Hétfô	 14–18 óráig
Kedd	 8–12 óráig
Szerda	 14–19 óráig 
Csütörtök	 8–12 óráig
Péntek	 14–18 óráig 
A könyvtár címe: 2021 Tahitótfalu, Béke út 

14., telefon: 06-26-385 716.
Szeretettel várok továbbra is minden ked-

ves olvasót és látogatót: 
Kubanekné Bencze Hajnal könyvtáros

Könyvtár 

helyen a kellô tömörítést, és jelezték a kivite-
lezési hibákat. 

Mint a projekt többi településén – 
Leányfalun, Szentendrén, Szigetmonostoron, 
Pócsmegyeren – így Tahitótfaluban is gondot 
jelent az utcákban a csapadékvíz-elvezetés. A 
munkálatok során megbontott szerkezû uta-
kon ez a probléma felerôsödött. 

Szóba került még a csatornabekötések 
idôpontja is. A DMRV Zrt. munkatársa erre 
tájékoztatásul elmondta, hogy a jogszabály-
ban foglaltak szerint egy év áll rendelkezé-
sére az ingatlantulajdonosoknak, hogy a házi 
bekötéseket megterveztessék és kiviteleztes-
sék, illetve rákössenek a rendszerre. Ebben a 
témában továbbra is forduljanak bizalommal 
Bana Erzsébethez, aki minden kedden 14:00-
18:00 óráig a Polgármesteri Hivatalban segí-
ti az ezzel kapcsolatos ügyintézést az Önök 
számára.

Az uniós pályázatokból megvalósuló pro-
jektek mellett ebben az évben az infrastruk-
túrafejlesztés és az állagmegóvás kapta a 
fôszerepet, melyeket helyi forrásból és hazai 
pályázatokon megnyert összegekbôl tudtunk 
megvalósítani.

Tótfalu központjában az átadott új élelmi-
szer áruház üzemeltetôjével kötött szerzôdés 
szerint a beruházó 4 millió forintos köztéri 
fejlesztést hajtott végre, így új burkolatot kap-
tak a Hôsök terén a járdák, parkoló épült a 
posta - gyógyszertár épülete mögött. Ez a bur-
kolatcsere szorosan kapcsolódik a Hôsök tere 
további részeinek és a Kossuth Lajos utcának 
járdafelújításához, melyre idén ôsszel nyer-
tünk 12 millió forintos pályázatot. 

További hazai pályázati forrásból a jövô 
nyár végén az Almásy utcai óvodában két új 
csoportszobát alakítunk ki a jelenlegi elavult 
konyha helyén. Idén ôsszel megkezdôdött 

a Bajcsy-Zsilinszky utcában az új 600 ada-
gos, 200 férôhelyes konyha-étkezô építése, 
amely a közétkeztetési nehézségek megoldá-
sán túl lehetôséget ad majd idôskorúak szoci-
ális étkeztetésének megoldására, de az épü-
let elhelyezkedése és kialakítása rendezvény-
teremként is megállja majd a helyét.

A régebben malomépületként funkcioná-
ló, most az iskola tornatermeként is mûködô 
sportcsarnok teljes homlokzati felújítását 
a költségvetés terhére 5,6 millió forintból 
valósítottuk meg. Szintén saját erôbôl 
(4 millió forintért) a hegyoldali Boros Izabella 
utca közvilágításának elsô üteme is kiépült a 
Hermann Ottó utcáig.

Ahogy eddig is, a jövôben is igyekszünk 
minden pályázati forrást kihasználni, hiszen 
e nélkül a település akut problémái nem 
finanszírozhatók. Erre példaként említeném 
a hegyoldalban lévô Házas-pataknál találha-
tó lakóingatlanokat veszélyeztetô partfalom-
lás helyreállítását. A nyáron beadott vis maior 
pályázatunkra november végén nyertünk 40 
millió forint vissza nem térítendô támogatást. 
Ebbôl az összegbôl meg tudjuk oldani az ott 
élôk problémáját. 

Végezetül szeretném megköszönni az 
egész éves támogatásukat, amellyel a hivatal 
és a képviselô testület munkáját segítették. 
Bízunk benne, hogy a megvalósult fejleszté-
sek hatékonyan szolgálják az itt élôk életkö-
rülményeinek javulását. 

Szeretnénk a jövôben is folytatni a megkez-
dett munkát, Önökkel, Önökért!

Békés, áldott Karácsonyi Ünnepet, és sike-
res Boldog Új Esztendôt kívánok települé-
sünk minden lakójának!

Dr. Sajtos Sándor 
polgármester
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   Azt mondják, hogy az élsportoló egész 
életét a versenyzés és a gyôzni akarás 
hatja át. Különösen igaz ez azokra, akik-
nek bár aktív éveik véget érnek, a ver-
senyzést masters kategóriában folytatják. 
Langhoffer Klára, a Tahitótfaluban élô 
egykori olimpikon evezôs is ebbe a tábor-
ba tartozik.  

Munkája mellett edzéseket tart Duna
bogdányban és visszajár egykori társával, 
Kosztolányi Kamillával evezni. A páros 
évek óta részt vesz a legrangosabb kor-
osztályos regatta világversenyen, amelyet 

idén Belgiumban rendeztek meg. A meg-
mérettetésen 32 ország több mint kétezer 
versenyzôje állt rajthoz. Magyarországot 
35 fô képviselte. Ahhoz, hogy valaki 
masters versenyeken induljon, a profi kar-
rierje után 5 évnek kell eltelnie. A mini-
mum korhatár 27 év, a legidôsebb indu-
ló kora pedig a 90 évet is meghaladta. A 
4 napos világbajnokságon reggel 8 órától 
este 6-ig 10 percenként indultak a verse-
nyek. Klára és Kamilla 4 számban állt rajt-
hoz, ebbôl 3-szor álltak a dobogó legma-
gasabb fokára. Zsinórban 3. alkalommal 
nyerték meg az 55 és 60 év közötti kor-

osztály páros versenyét. Ezenkívül elsôk 
lettek a váci Noé Gáborral és Nógrádi 
Tivadarral nôi-férfi vegyesben, illetve 
szintén az élen végeztek egy nemzetkö-
zi csapatban. Negyedik versenyszámuk-
ban, váltott evezésben ezüstérmesek 
lett.  Langhoffer Klára elmondta, „Az elsô 
helyek azért különösen értékesek, mert 

alig pár századdal vertük meg a második 
helyezetteket. Mindig elhatározom, na, 
ennek itt a vége, mert annyira fájdalmas 
a megérkezés a célba. Elég, abbahagyom! 
Aztán megint ott vagyok újra és újra. Azt 
hiszem, ezt csak az tudja megérteni és 
érezni, aki volt már ilyen helyzetben, ver-
seny után.”

forrás: 
Danubia Televízió

Három aranyérmet szerzett 
a Tahitótfaluban élô Langhoffer Klára 

az evezôs masters világbajnokságon

Porto Carras, Görögország 2015. október 
25. – november 5.

Kovács Judit, a 13 éves tahitótfalui  sakko-
zó nyáron, az országos sakkbajnokságon idén 
is kivívta a nemzetközi szereplés jogát.

 Az erôs mezônyben, ahol már fél pontok is 
akár tíz helyezést értek, a 38. helyet szerezte 
meg. A 11 fordulós verseny során a 9. fordulóig 
még érmes esélyei is voltak.

Idézem a magyar csapatvezetô tudósítását a 
helyszínrôl:

„Kovács Juditnak is vannak még érmes esé-
lyei, de már az ellenfeleknek is kell hibázni 
ahhoz, hogy az elsô háromban végezzen, ô 
pedig már nem hibázhat. Judit egymás után 
már 6 nôi FIDE mesterrel játszott, és nagyon 

jól küzdve szinte esélyt sem ad a gyôzelemre 
vetélytársainak.”

Sajnos a végére elfáradt, így nem sikerült a 
„meglepetés eredmény” .

Ezúton köszönjük az önkormányzat segítsé-
gét.

Judit a Nemzeti Tehetség Program pályázatá-
nak és az Emberi Erôforrás Támogatáskezelônek 
támogatásával tudott részt venni ezen a verse-
nyen.

Judit a múlt héten megnyerte a  Pest megyei 
diákolimpiát, így bejutott az országos döntôbe.

Kovács László Zoltán

Kovács Judit szereplése a korcsoportos 
sakk világbajnokságon 
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Befejezve a kemény felkészülést, október 28-án éjszaka indult 
útnak a szentendrei Piramis Sportegyesület 7 fô válogatott 
versenyzôje, közte a tahitótfalui Kollár Eszter, Kollár András és 
Tóth Péter valamint edzôjük Tóth Attila a 43. Wadokai Karate 
Európa Bajnokságra.  A csapatnak elsô megmérettetést a közel 
16 órás utazás jelentette. Csütörtök délután érkeztünk meg 
Luxemburgba, ahol a szállás elfoglalását követôen a pihenésé volt 
a fôszerep. Másnap délelôtt városnézéssel telt, majd kezdetét vet-
ték a hivatalos programok, mint a regisztráció, mérlegelés, átmoz-
gató edzés és eligazítások. Este már mindenki izgatottan várta 
a sorsolást. Miután kézhez kaptuk, megindult az esélylatolgatás, 
taktikázás. Másnap reggel korai ébresztôt és reggelit követôen 
a csarnok felé vettük az irányt. Kilenc órakor a fôbíró jelzésé-
re megkezdôdtek a formagyakorlat versenyszámok. Számunkra 
rosszul kezdôdött a verseny, hiszen Kollár Andrist egy techni-
kai hiba miatt leléptették. Ezután azonban minden jól alakult. 
U16 kategóriában Kollár Eszter egészen a döntôig menetelt, ahol 
nagyon kis különbséggel alulmaradva ezüst érmet szerzett. A 

felnôtt mezônyben Tóth Péter fordulóról fordulóra  bizonyította , 
hogy vele számolni kell ezen a versenyen. Sajnos Péter a döntôbe 
jutásért kikapott francia ellenfelétôl, így vigaszágra kényszerült, 
ahol magabiztosan szerezte mag a harmadik helyezést. Már csak 
a csapat formagyakorlat versenyszámok voltak hátra. A mieink a 
skót válogatottal döntôztek és a Tóth Péter – Bereczki Roland – 
Herczeg Balázs összetételû csapat imponáló fölénnyel nyerte a 
versenyszámot és lettek Európa Bajnokok!

A házigazdák délben tartották a verseny hivatalos megnyitóját, 
amit jelenlétével a luxemburgi herceg is megtisztelt. A megnyitó-
ra  19 ország közel ötszáz versenyzôje sorakozott fel.  A megnyi-
tót követôen kezdôdtek a küzdelmi versenyszámok.

Kollár Andrásnak  ami nem sikerült délelôtt, az sikerült dél-
után. Elôször az U18-as kategóriában verekedte be magát a 
döntôbe és bár ott alulmaradt skót ellenfelével szemben, egy 
nagyon értékes ezüst érmet szerzett, ezt követôen a csapatban a 
bronz éremig meneteltek.  A nap végén az U16-os kategóriában 
induló Kollár Eszter szépségdíjas küzdelmeket produkálva bronz 
érmet vehetett át.

A csapat a napot a hagyományos sayonara party-val zárta.
Összességében a Magyar Válogatott a résztvevô 19 országból a 

házigazda Luxemburg mögött a második helyen végzett!
A versenyen készült képek a Piramis Sportegyesület facebook 

oldalán (www.facebook.com/piramisse) megtalálhatóak, ahol az 
érdeklôdôk bepillanthatnak az egyesület mindennapjaiba is. 

A Piramis Sportegyesület várja szentendrei edzôtermében a 
karate (már öt éves kortól) és aerobik iránt érdeklôdôket. 

Tóth Attila 

Ezúton szeretnénk szülôként köszönetet 
mondani Tóthné Mák Ildikó és Tóth Attila 
edzôknek fenti sportesemény eredménye-
iért. Szeretnénk megköszönni az elmúlt 
10 évben nyújtott segítségüket, hogy türe-
lemmel és szeretettel tanították gyermeke-

inket a fegyelemre, a kitartásra és a sport 
szeretetére úgy, hogy az edzésekre min-
dig jókedvûen és vidáman jártak, a verse-
nyekre pedig felkészülten érkeztek. Ildikó 
szorgalma, Attila hihetetlen jókedve, az 
a figyelem, ahogy az odaérkezô, sportol-
ni vágyó apróságok és kamasz gyerekek 
felé fordulnak, a mai világban példamuta-

tó lehet mindenki számára. Kívánunk jó 
egészséget és kitartást további munkájuk-
hoz, hogy az ifjabb generációk is hason-
ló sikereknek örülhessenek, ahogy gyer-
mekeink és mi is. Még egyszer köszönet…

Kollár Antal és Katalin

Karatés sikerek Luxemburgban

Köszönetnyilvánítás
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Wegroszta Gyula képzômûvész 
kiállítása Leányfalun

Sokan ismerik Tahitótfaluban Wegroszta Gyulát, a Tegyünk 
Együtt Tahitótfaluért Alapítvány hagyományôrzô körének oszlo-
pos tagját, a Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti 
Iskola képzômûvészeti tanárát. Arra azonban ritkán volt eddig 
lehetôség, hogy munkáit megtekinthessék a falu lakói. Most erre 

nyílt alkalmuk Leányfalun az Aba-Novák Galériában, ahol nov-
ember 7-28-ig  „Múlt mosolyok” címmel láthatták a képzômûvész 
apácamunkáit bemutató kiállítást.

Forrás: Danubia TV
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Az elsô könyv szerzôje a kolozsvári születésû író, publicista, 
orvos, dr. Szász István Tas, kinek tanulmánykötete Erdélyrôl és összmagyar 

sorskérdéseinkrôl szól. 
Második könyvünk, amelyet Jancsó András szerkesztett, a híres székely történész, 
Jancsó Benedek születésének 160. évfordulóján a Székely Nemzeti Múzeumban 

elhangzott elôadásokat tartalmazza. A szerzôvel és a szerkesztôvel Raffay Ernô 
v. honvédelmi államtitkár, történész beszélget.
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Meghívó 
a TRANSZSZILVÁN SZEMMEL, ÖSSZMAGYAR 

SZÍVVEL és a JANCSÓ BENEDEK 160
címû könyvek bemutatójára

Idôpont: 2015. december 13. vasárnap 18.00 óra 
Helyszín: Tahitótfalu, Faluház (2021 Tahitótfalu, Szabadság út. 1/A 

sportcsarnok után lévô elsô épület a váci rév irányába)
Védnök: dr. Sajtos Sándor Tahitótfalu polgármestere

Szervezô: Jancsó Alapítvány

A bemutató Tahitótfalu Község Önkormányzatának 
támogatásával jött létre. A belépés ingyenes!



1 6

Programok 2 0 1 5 .  D E C E M B E R

Közhasznú adatok
ÁLLATORVOS – dr. Patócs András Tahitótfalu, Elekfy J. 
u. 4., tel.: 387-177, 06-30-290-7082, Dr. Szolnoki János 
Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 385-152, 06-30-9370-
863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • 
BAPTISTA GYÜLEKEZET – tel.: 385-078 • Családsegítô 
és Gyermekjóléti Szolgálat – 0626/312 605 • 
CSATORNA – hibabejelentô: 06 26 310-796 • ELMÛ – 
Szentendre, Dunakorzó 21/a., ügyf.: hétfô: 10–18-ig, kedd, 
szerda 8–16-ig, tel.: 06 40 38-39-40 • FALUHÁZ – 585-028 
• FOGÁSZAT (Tahitótfalu) – tel.: 385-353, dr. Kútvölgyi Ida 
rendel: hétfô, pént.: 8–12-ig, kedd, csüt.: 14–18-ig, szerda: 
iskolafogászat • FÖLDHIVATAL – Szentendre, Dunakanyar 
krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfô 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 
13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-413, fax: 26/312-331 
• GÁZSZOLGÁLTATÓ – TIGÁZ –  Üzemzavar és gázszivárgás 
(éjjel-nappal hívható): 06 80 300-300, általános ügyfélszol-
gálat: 06 40 333-338 • Gyermekorvos Szakrendelés 
– Dr. Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 11. Tel: (26) 386-719, 06-30-
221-7125, Rendelés: h: 11–14-ig; k: 8–11-ig, sze: 14–17-ig, 
cs: 14–17-ig, p:8–11-ig. • GYERMEKORVOSI ÜGYELETI 
RENDELÉS – munkaszüneti napokon 8–13-ig, Szentendre, 
Bükköspart 27., tel.: 312-650 • GYÓGYSZERTÁRAK – 
Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hôsök tere 6., tel.: 26/889-
103, nyitva: hétfô–pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív 
Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; 
Szo.: 8-13, tel.: 26/386-010 • GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET 
– Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • HÁZIORVOSOK 
– Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, ren-
del hétfô, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 8–11; 
üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfô, szerda 
12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, tel: 
387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfô, szerda, péntek 8–11, 
kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs rend.: hétfô, szerda 11–12, 
kedd 16–18, csüt. 16–17 • ISKOLA – Tahitótfalu, Kossuth L. 
u. 26., tel.: 385-741 • KÉMÉNYSEPRÔ – Magyar Kémény Kft. 
Kaposvár Petôfi S. u. 4. Tel.: 06-82-314-419, Ügyfélfogadás: 
h-sze.: 7.30–16.00; cs: 7.30–20.00-ig; p: 7.00–13.00-ig • 
KÖZJEGYZÔ – dr. Molnár Bertalan, Szentendre, Dunakorzó 
18., tel.: 300-763, ügyf.: hétfô, kedd, csüt.: 10–12-ig, szerda: 
14–18-ig • MENTÔK – tel.: 104, 310-424, 312-933 • MOZI 
– P’art Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.partmozi.hu, 
info@partmozi.hu • MUNKAÜGYI KÖZPONT – Szentendre, 
Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfô: 08,00–
16,00, Kedd: 08,-05,00, Szerda: 08,00-16,00, Csütörtök: ele-
ktronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem lehetséges), 
Péntek:08,00-12,00 • OKMÁNYIRODA – Szentendre, Város
háztér 4. Ügyfélfogadás: Hétfô: 07-17-ig; Kedd, Csüt.:08-18-ig; 
Szerda: 08-20-ig; Péntek:08-16-ig, Telefon: 06-26/501-460; 
501-461; 501-462; 501-463; 501-464; 501-465; 501-467; 501-
468; 501-469, Fax: 06-26/501-466 • ORVOSI ÜGYELET – 
(éjszakai) Tahitótfalu, Visegrádi út 12. munkanapokon 17–07 
óráig, munkaszüneti napokon folyamatosan, tel.: (26)387-030 
• ÓVODÁK – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahi
tótfalu, Petôfi S. u. 12., tel.: 387-055 • POLGÁRMESTERI 
HIVATAL – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-
112, ügyf.: hétfô 8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök 
nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 • 
POSTÁK – Tahi tel.: 387-020, nyitva: hétfô 8–12 és 12.30–17; 
kedd, szerda, péntek 8–12 és 12.30–15.30; csütörtök 8–12, 
12.30–14.30; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfô 8–12 és 
12,30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt, péntek 
8–12 és 12.30–15.30 • REFORMÁTUS GYÜLEKEZET – tel.: 
387-082 • RENDELÔINTÉZET – Szentendre, Kanonok u. 
1., tel.: 501 – 444 • RENDÔRSÉG – Szentendre, Dózsa Gy. 
út 6/A. tel.: 107 vagy 310-233; – Tahitótfalu, Béke u. 16., 
ügyf.: H–P 8–15-ig, tel.: 387-140 • RÓMAI KATOLIKUS 
PLÉBÁNIA – tel.: 385-807 • SZEMÉTSZÁLLÍTÁS – AHK 
Kft. 1439 Budapest, Pf.: 637.Ügyfélszolgálat: Kedd:06-18-ig, 
Szerda:09-13-ig, péntek:09-13-ig.Telefon:06/1459-6722 • 
TAKARÉKSZÖVETKEZET – tel.: 387-187, ügyf.: hétfô 7.45–
16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, 
ebéd:12.00–12.30-ig • TERHESGONDOZÁS – tel.: 385-873, 
Hôsök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • TERHES 
SZAKRENDELÉS Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfô 
11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, 
idôpont kérésse: 501-444/118 m. • TÛZOLTÓSÁG – tel.: 
105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfô 13–17-ig, szerda 13–16-ig, 
pént. 8–12-ig • VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT – Kossuth L. u. 30. 
telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné 
Székely Erzsébet-csecsemô tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes 
tanácsadás: kedd 10-12-ig. Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 
2. Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemô tanácsadás: hétfô 10-12-ig
terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-3296 
• VÍZMÛ – Szentendre, Kalászi út 2., tel.: 06/27 511-511, 
Hibabejelentés: 06/40881188, 1 mellék 

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu 
Polgármesteri Hivatala • Felelôs kiadó: Tahitótfalu 
Önkormányzata • Fôszerkesztô: Almássy Csaba • A 
szerkesztôbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai Mihály, 
Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: havonta 2500 
példányban • Kéziratok leadásának határideje minden 
hónap 20-a, a Községházán • Megjelenés: minden hónap 
10-ig. • Nyomdai elôkészítés: Almássy és Fiai Bt.

December - Álom hava, Karácsony hava, 
Istenfiak (Tárkányok) hava
„Hideg, havas december, jó termést vár az 
ember.”

December 13. Luca 
Szent Lucának híres napja, a napot rövid-
re szabja.
Ha Luca sárban jár, a karácsony hóban áll.

December 25. Karácsony (Eugénia)
A zöld karácsony rossz, fehér húsvétot 
hoz.

December 27. János 
Ha János-nap borús, a termés igen dús.

December 31. Szilveszter
Ha Szilveszter nyugszik széllel,
Az újév derûvel kél fel.

Folytatás az 1. oldalról
December 16. szerda 18:00: Scrapbook Klub. Elôzetes 
bejelentkezés: Pappné Marcsi 30/900 1975
Január 7. csütörtök 18:00: A Pálos Rend története. 
Verseghy Ferenc, Virág Benedek, Ányos Pál. Elôadó: Újházi 
Simonné rendtörténész.
Faluház rendszeres programjai
Hétfô 17:00: Ôszirózsa Nyugdíjas Klub összejövetele. 
Vezeti: Abonyi Erika, 0630/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu
Kedd 9:30: Ringató foglalkozás. Belépô 600 Ft. A foglal-
kozásokat Kökényné Krafcsik Ibolya vezeti, 70/362 1886.    
Kedd 17:00: Bibliai beszélgetések, vezeti: Néhlich Edit, 
20/569 7507
Népház programja
Népház rendszeres programjai
Hétfô 18:00-20:00: Sziget Hangja Ökumenikus Énekkar 
próbája. Szeretettel várjuk az énekelni vágyókat. Érdeklôdni: 
Horváthné Csörgô Andrea, 70/3344096.
Kedd, csütörtök 17:30-18:30: Egészségmegôrzô gyógy-
torna. Vezeti: Kákonyiné Adorján Vera, +3620/560-4065
A 4M Dance Company Akrobatikus rock and roll és Fashion 
Dance modern tánc edzéseket tart gyerekeknek, és aero-
bik órát felnôtteknek a Népházban. Hétfô 16:00-17:00 

alsós, 17.00-18.00 felsô évfolyamos tánc edzés, szerda: 
16.30-17.30 alsós 17.30-18.30 felsô évfolyamos tánc edzés, 
18.30-19.30 nôi aerobik Folyamatos csatlakozási lehetô
ség! További információ: Nagy Réka: 20/274 16 40, Leiner 
Orsolya: 30/598 31 68.
Községi Könyvtár programja
Szerda 17:00: Kézimunka kör
Sportcsarnok állandó ingyenes programja
Kedd 17:00-19:00, csütörtök 17:00-18:30 Judo, kung-fu 
edzés 5-90 éves korig. Edzô: Rácz Gábor.
Aerobic terem állandó programjai (tahitótfalui sport-
pálya mellett sportöltözô)
Kedd, csütörtök 17:00-18:00: Karate oktatás kezdô szin-
ten 7-100 éves korig. Érd.: Sípos István 0630/2742880
Kedd-csütörtök 19:00-20:00: Viki-aerobik. Alakformáló 
torna lányoknak, asszonyoknak. Érd.: 30/249-39-87, 
facebook: ‚Viki-aerobik’ csoport 
Szerda 10:00-12:00: Baba-mama Klub
Havonta egyszer önköltséges színházlátogatást szer-
vezünk, utazás bérelt busszal történik. Az aktuális 
elôadásról, a jegyekrôl és minden egyéb programról 
érdeklôdni lehet Béres Gabriella mûvelôdésszerve
zônél, tel.: +3630/337 5527.

Tahitótfalu decemberi programjai

Decemberi idôjóslás
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